



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8559

JOI, 13 MARTIE 1980

4 pag. — 30 bani

Președintele Republicii Zair va efectua o vizită oficială în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, generalul de corp de armată Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, va efectua o vizită oficială în România, în a doua parte a lunii martie a.c.

Vă prezentăm experiența

I. M. Paroșeni în:

Realizarea producției nete în condițiile mecanizării complexe a lucrărilor din abataj

În activitatea productivă desfășurată în anul 1979 și în primele două luni ale anului curent, minerii de la Paroșeni au înregistrat succese însemnate. Expresie elocventă a rodniciei muncii colectivelui în condițiile aplicării noului mecanism economico-financiar — indicatorul producției nete valorice — a fost depășit în anul precedent cu 1196000 lei. La baza acestui succes au stat creșterea productivității muncii cu 14,6 la sută și reducerea consumurilor totale cu 7,7 lei la 1000 lei producție marfă. Dintre factorii care au influențat în mod deosebit indicatorul producției nete amintim introducerea pe scară largă a noilor tehnologii de extracție. Aplicând o strategie proprie, colectivul de oameni ai muncii de la unitatea noastră a reușit să înscrie la activul său în primul patru ani al cincinalului actual o serie de succese materializate în îndeplinirea și depășirea planului de cărbune cu 38000 tone.

Desigur, anul 1980 este pentru minerii de aici nu

Exigențe ale noii calități superioare în economie

numai ultimul an al cincinalului 1976—1980, ci și anul în care se pun temelii trainice producției cincinalului viitor. În acest sens, am luat o serie de măsuri privind realizarea tuturor indicatorilor de plan. În general, și a producției nete, în special. Disponind de o bună dotare tehnică, colectivul nostru a reușit datorită unor eforturi susținute să scurteze cu 10 zile termenul de introducere a complexelor mecanizate în subteran, preocupându-se permanent de adaptarea acestora la condițiile de zăcămint. Rezultatul în primele două luni ale anului — producția netă a fost depășită cu 11,6 la sută, iar cheltuielile materiale au fost reduse cu 55,5 lei la 1000 lei producție marfă. De asemenea, esențial de menționat

este faptul că producția de cărbune extrasă suplimentar în această perioadă este de 3866 tone cărbune.

Succesele obținute își au originea și în munca politico-educativă desfășurată în cadrul brigăzilor, al sectoarelor, secțiilor. În adunările generale de partid, la invățămintul politic li s-a explicat minerilor însemnătatea recuperării unor materiale (șuruburi, armături, ventile), a recondiționării unor piese și subsanabile. Acționând în acest fel, am reușit în 1979 să reducem cheltuielile materiale cu 47,1 lei și cheltuielile cu amortismentul cu 1,2 lei pe tonă de cărbune. În condițiile în care producția de cărbune a crescut față de primul an al cincinalului cu 38,7 la sută. Iată un argument care ne face să afirmăm că minerii de la Paroșeni au muncit și mult și bine.

Evident, în prezent ne ocupăm de îndeplinirea altor măsuri care vizează direct realizarea producției de cărbune și, implicit, a producției nete. Dintre acestea aș exemplifica, în primul rând, cunoașterea și stăpînirea complexelor mecanizate, deziderat pe care îl îndeplinim cu succes prin calificarea și policalificarea cadrelor.

Mihail STANCU,
secretar adjunct al comitetului de partid pe mină,
contabilul șef al
I.M. Paroșeni

(Continuare în pag. a 2-a)

In pagina a 2-a

Lista deputaților aleși în consiliile populare orașenești
Lista deputaților aleși în consiliile populare comunale

Valea Jiului 1980 peste 11 milioane tone de cărbune

O nouă zi rodnică pentru minele Lonea și Uricani

În 11 martie, pentru a doua oară în această lună, colectivele întreprinderilor miniere Lonea și Uricani își depășesc sarcinile zilnice de plan.

MINA LONEA

● În două zile consecutiv producția extrasă peste plan se ridică la 1655 de tone.

● La nivelul sectoarelor cele mai bune rezultate le-au obținut minerii sectorului IV care au extras în aceste zile 723 de tone peste prevederi, ceea ce le-a adus un plus de la începutul lunii de 1101 tone, iar de la începutul anului producția extrasă suplimentară se ridică la 5235 de tone. La baza acestor rezultate stau sporurile de productivitate obținute în abataje — plus 650 kg/post.

● Cea mai mare depășire a productivității muncii planificate în abataje o obține sectorul V — plus 787 kg/post — sector care realizând în cele două zile un plus de 257 tone de cărbune trece în rîndul sectoarelor cu planul lunii, depășit la zi cu 180 de tone cărbune.

● Peste sarcinile planificate au mai extras în cele două zile și minerii sectoarele II — plus 573 tone și III — plus 133 de tone.

MINA URICANI

● În zilele de 10 și 11 martie producția realizată peste plan se ridică la aproape 400 tone de cărbune cocsificabil

● Cele mai bune realizări le-au obținut în aceste zile minerii sectorului II care au extras peste prevederi 344 tone, acumulînd de la începutul lunii un plus de 2000 tone de cărbune.

● Colectivul sectorului I a realizat, la rîndul său, în zilele amintite 322 tone peste prevederi.

● Sectorul III, în schimbul I al zilei de 12 martie, își depășise preliminarul schimbului cu 66 de tone. În același schimb minerii din formația condusă de Simion Budescu obțin primele 50 de tone peste sarcinile planificate pe schimb din abatajul dotat cu complex mecanizat, intrat de curînd în funcțiune.

25 000 tone de cărbune cocsificabil peste prevederi

Doă întreprinderi miniere, Lupeni și Bărbăteni, fruntașele Văii Jiului au totalizat de la începutul anului, prin producția extrasă suplimentară în această lună, aproape 25000 tone de cărbune cocsificabil.

Cea mai mare producție peste prevederi, producție care se ridică pînă la aproape 14000 tone de cărbune, o obțin minerii Lupeniului care și în 11 martie au extras cea mai mare producție suplimentară a zilei, din bazin — 236 tone de cărbune.

Mina Bărbăteni, întreprinderea cu cele mai constante realizări și depășiri ritmice a totalizat de la începutul anului o producție peste plan de 10900 tone de cărbune cocsificabil.

INVESTIȚIILE realizate la termen și de calitate

Sarcină prioritară pe șantierele social-culturale :

Recuperarea restanțelor și predarea la termen a obiectivelor prevăzute pe acest an

Deși în anul trecut în municipiul nostru au fost date în funcțiune importante obiective social-culturale — 753 de apartamente, o școală cu 16 săli de clasă, o grădiniță cu 225 de locuri, spații comerciale la parterul unor blocuri, totuși planul fizic n-a fost realizat integral. Au mai rămas de predat beneficiarului 418 apartamente, precum și 10 obiective din domeniul învățămîntului, sănătății și culturii.

În primele două luni din acest an din restanțele anului trecut au fost predate beneficiarului 109 apartamente și cinematograful din Vulcan. În Petroșani sînt pe sfîrșite lucrările de finisare la apartamentele restante din blocurile 50 și 69 C. Au fost atacate și lucrările la 220 de apartamente prevăzute în planul pe 1980, în blocurile 15 și 16. Principalele forțe sînt concentrate în prezent pe șantierele de locuințe, unde se lu-

crează în ritm susținut. Continuă însă și în primele două luni ale anului 1980 să se înregistreze mari rămlineri în urmă la mai multe obiective cum sînt tipografia și magazinul universal din Petroșani. Cauza? În organizarea muncii, dirijarea utilajelor și a forței de muncă pe șantiere se mențin neajunsuri care au existat și în anul trecut. Productivitatea muncii nu s-a realizat decît în proporție de 94,17 la sută față de prevederi. La principalele utilaje — excavatoare, buldozere, macarale și betoniere, indicii de utilizare nu se realizează conform sarcinilor. Se înregistrează, de asemenea, depășiri la cheltuielile materiale. Comparativ cu necesarul, efectivele personalului muncitor, îndeosebi forța de muncă de înaltă calificare, nu sînt asigura-

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)



Munca patriotică a studenților

Primăvara cu bucuriile ei, cu entuziasmul tineresc al oamenilor, acest început de martie încărcat de semnificații majore pentru viața politică a țării, i-a găsit pe studenții minierei, viitorii specialiști ai abatajelor, într-o largă acțiune de masă pentru sprijinirea activă a finalizării grabnice a noi spații de învățămînt, a noi blocuri de locuințe.

Dimineață de dimineață, zeci și sute de tineri care au schimbat uniformele studențești cu salopetele, participă la munca patriotic-revoluționară. — În cadrul acțiunilor patriotice ce se desfășoară la cele trei obiective — noul cîmin studentesc cu 400 de locuri, noul corp de învățămînt și cantina studentescă, participă

zilnic, în medie, cîte 90 de studenți, pînă acum un număr de aproape 1000 de tineri ajutînd executanții — I.C.M.M. și Grupul II de șantiere al

muncă patriotică.

Studenții grupelor 1229 (Liviu Tuhuț, Traian Tuhuț, Ion Oprescu, Andrei Fodor), 1238 (Vasile Buzuloiu, Andrei Szabo, Do-

Sub semnul hărniciei, responsabilității, și elanului tineresc

T.C.H. — la operațiile de finalizare a cîminului studentesc și fundației de la noua cantină, ne spună însoțindu-ne la locurile de muncă, ing. Victor Bogdan, care îndrumă și coordonează aceste acțiuni de muncă patriotică. Alte grupe de studenți participă la lucrările noi tipografiei, pe șantierele construcțiilor de locuințe, realizîndu-se, pînă la sfîrșitul lunii martie, 2500 de ore de

rel Tănăsescu), 1232 (Nicolae Adam, Ioan Anciu), 1237 (Cristian Bălan, Pantelimon Mariă, Gavril Vadady), pe care i-am găsit la lucru, leagă prietenii cu muncitorii de pe șantiere, lucrează cot la cot cu ei. Noul cîmin studentesc se profilează deja. 400 dintre ei vor avea aici condiții de locuit din cele mai bune. Printre ei se vor număra, desigur, fiind numai în anul I mine ingineri, și

cei care ajută la înălțarea lui. Alături de studenți, la fiecare loc de muncă, am întîlnit și cadre didactice: lector univ. Victor Iatenco, secretar adjunct al comitetului de partid de la I.M.P., conf. univ. dr. Aurel Gonteanu, asist. univ. Violeta Vlad, asist. univ. Iosif Zoller, asist. univ. Tiberiu Gagyi și alții.

Acolo unde studenții își desfășoară munca patriotică, nu poți să nu te simți mai tînăr, să-i privești cu ochi mai tineri. Se fac glume, se cîntă, niciodată însă ei nu uită de ce sînt aici. Pentru că tinerii aceștia, viitorii specialiști ai mineritului românesc, își cunosc bine menirea, aceea de constructori ai unei vieți mai bune.

Mircea BUJURESCU

Realizarea producției nete

(Urmare din pagina 1)

O altă direcție în care se acționează și care influențează în mod substanțial indicatorii de plan este folosirea corespunzătoare a timpului de lucru. Comitetul de partid, conducerea întreprinderii au luat măsuri de aprovizionare timpurie cu materiale și piese de schimb a tuturor formațiilor de lucru. Urmărirea firăscă a acestor măsuri este sporirea vitezelor de avansare, atât în abataje, cât și la lucrările de pregătire. De exemplu, brigazile conduse de Geza Kalman și Mihai Agoston au realizat în luna februarie 140 ml și respectiv, 135 ml lucrări de pregătire importante sint măsurile pe care le-am aplicat și le aplicăm în continuare privind recuperarea și recondiționarea unor piese. În anul 1979 am recuperat peste 2850 armături TH 100 ventile, șuruburi, cleme, brățări, în total, la peste

12 400 000 lei s-a ridicat valoarea materialelor recuperate și reintroduse în circuitul productiv. Am amplificat și recondiționarea unor piese. Acestea sint doar cîteva din coordonatele preocupărilor colectivului minei Paroșeni pe linia realizării și depășirii producției nete, a îmbunătățirii întregii activități economice. Fără, posibilitățile pentru realizări mai însemnate nu s-au epuizat. Pentru perioada următoare cuvîntarea secretarului general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta constituire de lucru de la C.C. al P.C.R., ne este o adevărată călăuză, un imbold în sporirea producției de carbune. Colectivul de oameni ai muncii de la I.M. Paroșeni s-a angajat plenar în îndeplinirea exemplară a tuturor indicatorilor de plan și nu ne îndoim că și rezultatele pe care le vom obține vor fi pe măsura capacității sale de mobilizare.

Recuperarea restanțelor

(Urmare din pagina 1)

te. În anul trecut din 175 de cursanți înscriși la cursurile de calificare au absolvit doar 30 de muncitori. În acest an, pentru asigurarea necesarului de forță de muncă pe șantier s-au înființat cursuri de calificare în șase meserii de bază, prevăzute să înceapă din luna martie, dar numărul de cursanți nu este încă asigurat. La nivelul grupului de șantier Valea Jiului s-au stabilit totuși, în acest an, măsuri organizatorice menite să intensifice ritmul de lucru. Astfel, s-au înființat 11 loturi cu sarcini proprii de plan, supravegheate direct de maștri, precum și trei loturi specializate pe execuții de lucrări de infrastructură, suprastructură și finisaje.

Pentru ca măsurile stabilite să devină eficiente, se impune utilizarea la capacitate a utilajelor din dotare, în vederea realizării și devansării stadiilor fizice de execuție stabilite pe obiective și, în primul rînd la punctele de lucru se cere asigurarea unei aprovizionări ritmice cu toate materialele necesare. Trebuie urmărite îndeaproape, printr-un control tehnic riguros, sta-

dțiile fizice de execuție la obiectivele restante, paralel cu punerea în funcțiune la termenele prevăzute a celor cuprinse în planul pe 1980. Se impune, de asemenea, să se redistribuie forța de muncă în funcție de cerințele frontului de lucru, pentru a asigura utilizarea optimă a meseriașilor, în concordanță cu dotarea cu utilaje și fazele de execuție. O problemă careia trebuie să i se dea atenție sporită o constituie economisirea materialelor. Pe șantier continuă să existe risipa de materiale ca urmare a lipsei de grijă în timpul depozitării și manipulării acestora. Fiecare punct de lucru, fiecare șantier trebuie să se încadreze în consumurile limitate stabilite la materiale, energie electrică și termică.

Față de anul precedent, în primele două luni ale trimestrului I din 1980, prin măsurile stabilite ritmul de execuție a obiectivelor social-culturale pe șantierele din Valea Jiului a cunoscut unele îmbunătățiri. Există așadar, condiții ca, printr-o mai bună organizare a forțelor, să fie obținute rezultate superioare, să fie recuperate restanțele, paralel cu împlinirea sarcinilor de plan pe 1980.

Lista deputaților aleși în consiliile populare orășenești

PETRILA

1. Doboș Emilian
2. Doina Ioan
3. Drăghici Gheorghe
4. Contea Floarea
5. Kristaly Ludovic
6. Albulescu Teodora
7. Orza Ioan
8. Josan Nicolae
9. Androne Marcu
10. David Gavriță
11. Ciort Elisabeta
12. Penu Maria
13. Morar Elena
14. Satmari Petru
15. Marhan Rodica
16. Grunță Dumitru
17. Ienulescu Maria
18. Puian Ioan
19. Giorgi Nicolae
20. Drăgan Liviu
21. Sicoe Victoria
22. Prinț Alexandru
23. Schmidt Ladislau
24. Caraconea Ioana
25. Poenar Gheorghe
26. Ianc Eugenia
27. Dobre Petru
28. Cic Nicolae
29. Popa Marieta
30. Răscoleanu Dumitru
31. Dioane Ioan

LUPENI

1. Mătăsărean Mariana
2. Tolea Felicia
3. Aldica Nicolae
4. Virban, Maria
5. Mircea Ioana
6. Mischie Titu
7. Daradies Frideric
8. Rad Minerva
9. Stîngă Viorica
10. Sav Ioan
11. Vasiu Alexandrina
12. Girea Ioan
13. Colda Aurel
14. Vasian Cornel
15. Stoi Victor
16. Duban Antoniu
17. Brașovan Victor
18. Adămuț Constantin
19. Constache Titus
20. Toma Horia
21. Angheluş Aurel
22. Geamănu Tudor
23. Nagy Iren
24. Bogdan Viorica
25. Crînic Oliviu
26. Săbău Gizela
27. Pădurean Ion
28. Ignat Elisabeta
29. Mesaroș Ioana
30. Pirvulescu Ion
31. Pantîlie Mihai

VULCAN

1. Rujoj Ioan
2. Pavlovski Ștefan
3. Abă'asei Emil
4. Rusu Cornel
5. Hođoș Istvan
6. Bildea Nicolae
7. Macea Aurica
8. Mihai Marioara
9. Motoc Ana
10. Cincă Constantina
11. Eana Petru
12. Berei Iuliana
13. Andrieș Constantin
14. Iuga Maria
15. Buruiană Alexandru
16. Pora Romica
17. Săcăluș Gheorghe
18. Mirza Horia
19. Surulescu Margareta
20. Lăzărescu Gheorghe
21. Giurgulescu Ana
22. Isacu Fulviu
23. Goleanu Gheorghe
24. Motăianu Luiza
25. Drăgoi Dumitru
26. Roșca Verginia
27. Plic Alexandru
28. Jitea Ana
29. Butaru Miron
30. Vlaic Petru
31. Aruncuteanu Alexandru

URICANI

1. Făgaș Petru
2. Stoi Marioara
3. Ciora Ileana
4. Florănesc Iosif
5. Comănoiu Raveca
6. Bololoi Corneiu
7. Neag Vilhelm
8. Geană Ion
9. Marcu Dan
10. Călin Nicu
11. Șoșoi Aurel
12. Hüter Terezia
13. Danciu Valeria
14. Murgu Virginia
15. Mihaly Ildico
16. Neacșu Maria
17. Buzatu Ilie
18. Pușcaș David
19. Pavelonesc Traian
20. Szirka-Todea Ileana
21. Caragea Pompiliu
22. Schreter Carol
23. Coșei Ioan

Lista deputaților aleși în consiliile populare comunale

ANINOASA

1. Sichițiu Ileana
2. Morar Dumitru
3. Blag Teofil
4. Pop Ioan
5. Cristea Aurel
6. Șimo Iosif
7. Baier Ervin
8. Kinski Margareta
9. Popescu Constantin

IOVĂNESCU LENUȚA

10. Iovănescu Lenuța
11. Marinca Ioan
12. Cerchez Valentina
13. Petrilean Gheorghe
14. Banyai Eufrosina
15. Burlec Eva
16. Ungur Voicu
17. Mit Dăiță-Petru
18. Ionasc Petru
19. Rădoi Valărean Miron

BĂNIȚA

1. Mardare Maria
2. Stoica Ileana
3. Marcu Petru
4. Stoica Letiția
5. Vladislav Aurel
6. Vladislav Vasiliță

7. Miclăuș Gheorghe
8. Dragotă Ioan
9. Jianu Grigore
10. Rusu Gh. Gheorghe
11. Rusu Gheorghe
12. Untch Maria
13. Lungescu Stela
14. Sălășan Ioan
15. Cornea Zamfira

În dezbateri, necesitatea educației permanente, care să conducă la formarea unei atitudini înaintate în muncă și viață

Ca urmare a propunerilor făcute de tineri, în conferința de dare de seamă și alegeri a organizației U.T.C. de la mina Petrila, proiectul de hotărîre a fost substanțial îmbunătățit, pe măsura hotărîrii exprimate de tinerii de a contribui cu toată priceperea și răspunderea la realizarea producției de carbune din acest an.

Pe bună dreptate s-a arătat faptul că din cei peste 600 de tineri de la mina Petrila, 400 lucrează direct în procesul de producție, în abataje, aducîndu-și o contribuție importantă la sporirea continuă a producției și pro-

rinței rezultatele bune obținute de tinerii Nicolae Cristescu, Gheorghe Verdeț, Gheorghe Imbrea, Ionel Hușcu, Virgil Manea, Petru Bercea și alții care s-au situat tot timpul în fruntea întrecerii pentru

mul că la mină există încă 225 de tineri necalificați, că organizațiile de tineret fac puțin pentru determinarea acestora să-și ridice nivelul profesional. De asemenea, un număr mare de tineri absentează nemotivat de la serviciu, dintre aceștia foarte puțini fiind puși în discuția adunărilor de U.T.C. și sancționați. Nu face cinste organizației U.T.C. tineri cum sint Vasile Gavril, Iosif Pușcașu, Ion Vereș, Viorel Turcaș, Săndel Oprea, Tudor Ornea și alții care au comis abateri de la normele muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste și față de care trebuie manifestată maximă exigență.

Tocmai de aceea, în cadrul conferinței, tinerii au hotărît să acționeze cu fermitate pentru ridicarea spiritului de disciplină, îmbunătățirea conținutului și eficienței adunărilor generale de U.T.C., a altor activități care să conducă la formarea unui tînar nou, cu o concepție sănătoasă despre muncă și viață.

Valeriu COANDRĂȘ

„Festivalul național de teatru contemporan”

Ne parvine o veste care îi va bucura, desigur, pe iubitorii teatrului din Vale. Organizații tradiționalului Festival național de teatru contemporan de la Brașov — Consiliul cultural și educației socialiste, A.T.M., forurile culturale și teatrul dramatic al gazdelor — au invitat la această ediție (21 — 29 martie) prestigioase colective artistice, între care teatrele naționale din București, Tg. Mureș și Craiova, „Giulești”, „C. Nottara”, și „Teatrul mic” din București, așezăminte teatrale din Timișoara, Piatra

Neamț și Brașov. Printre cei invitați se află, de asemenea, și actorii Teatrului de stat „Valea Jiului”, care vor prezenta în ziua de 22 martie, ora 15, piesa poetului și dramaturgului Marin Sorescu „Pluta Meduzei”, în regia lui Florin Fătuțescu. Cu acest prilej a fost perfectat un scurt turneu, cu „escala” la Deva (19 III), Medias (20 III) și Sibiu (25 III). Invitația organizatorilor onorează colectivul dramatic din Vale, care nutrește convingerea că recenta sa premieră va întruni sufragiile

publicului brașovean și, de ce nu, ale juriului de premiere.

Repertoriul Teatrului de stat „Valea Jiului” se va îmbogăți, în curînd, cu premiera piesei „Incurcă lume”, operă a prolificului romancier și dramaturg A. de Hertz, scrisă în perioada interbelică. Inițiativa punerii în scenă a acestei comedii aparține comitetului sindicatului din teatru (președinte, actorul Mircea Pănișoară), regia fiind semnată de Mușata Mucenic, iar scenografia de Mugur Pascu. (I.V.)

ductivității muncii, la creșterea gradului de mecanizare, calificare, policalificare și perfecționare a pregătirii profesionale. În darea de seamă s-a evidențiat faptul deosebit de cunoscut, că anul 1979 a fost încheiat de colectivul acestei întreprinderi cu un plus de 28 mii tone de carbune, iar în acest an, pînă la data respectivă, s-a obținut o producție suplimentară de peste 2500 tone de carbune. Aceasta a permis recuperarea restanțelor din anii 1977 și 1978, reușind depășirea prevederilor pe primii patru ani ai cincinalului cu 8957 tone de carbune. Au fost prezentate în fața confe-

a da cît mai mult carbune patriei.

În cuvîntul lor, participanții la dezbateri — Luca Boantă, Petru Bercea, Maria Suciu, Viorel Tura, Iosif Șimo, Nicolae Kulcsar, Constantin Spățiu, Mihaela Tudorică și Ion Tașcă au reliefat preocupările organizațiilor de U.T.C. de la mina Petrila concentrate cu insistență în direcția pregătirii profesionale a tinerilor, a educării politico-ideologice a acestora, subliniind necesitatea de a găsi forme și metode noi de activitate, în scopul organizării utile și plăcute a timpului liber. În spirit critic, s-a luat atitudine fermă față de fap-

Conferințe de dare de seamă și alegeri în organizațiile U.T.C.

Vă informăm

● Surorile Rita și Livia Gheorghită, campioane naționale la sanie, la categoriile junioare, școlare pe 1980, au plecat în cantonamentul național de la Sinaia, de unde, după scurt timp, vor pleca împreună cu lotul țării în R.D. Germană, în vederea unor confruntări internaționale.

● Teatrul de marionete

din Arad prezintă astăzi pentru copiii din Petroșani (sala casei de cultură, orele 10 și 12,30) două reprezentanții cu spectacolul „Cințița cu noi, copii”

● „Educația — factor determinant în formarea tînarului” este tema „Joi tînerului” organizată astăzi (de la ora 18) la Casa de cultură din Petroșani. (T.S.)

● În perioada 15 martie — 15 iunie se fac înscrieri pentru examenele

de traducător din limbile străine de largă circulație (franceză, engleză, germană, rusă, spaniolă). Cei interesați pot afla amănunțit privind condițiile de înscriere, examenele precum și alte relații — la adresa: Comisia specială pentru acordarea certificatului de traducător, București, sectorul V, bulevardul Știlu Magureanu nr. 1, cod 70626, telefon 131173.

● Astăzi, la ora 18, Teatrul de stat „Valea Jiului” prezintă la sediu, în pre-

mieră pe țară, piesa „Pluta meduzei” de Marin Sorescu, spectacol realizat de regizorul Florin Fătuțescu.

● În curînd, la mina Lupeni se va încheia un nou curs de policalificare pentru pregătirea minerilor-tehnicieni. Primele două cursuri au fost absolvite de 217 muncitori, iar a treia promoție cuprinde 88 de mineri-tehnicieni, catorze care se află în primele rînduri ale strădanilor colectivului în exploatarea cu înaltă eficiență a uti-

lajelor moderne din dotarea minei.

● Noua linie cu autoservire recent pusă în funcțiune prin reprofilarea restaurantului „Carpăți” și-a câștigat deja o bună apreciere. Zilnic, unitatea desface preparate culinare calde și reci în valoare de peste 10000 lei, din care majoritatea produse proprii de bucătărie. Inițiativa reprofilării localului se dovedește, deci, binevenită.

● S-a stabilit amplasa-

mentul viitorului complex de alimentație publică din frumosul cartier Braia-Lupeni care va cuprinde printre altele, un restaurant, o autoservire, o cofetărie patiserie și o unitate gospodina.

Rubrică redactată de Ioan DUBEK

Vă informăm

Individ — Colectivitate • Individ — Colectivitate

„Să muncim și să trăim în chip comunist“

Brigada condusă de Gheorghe Scorpie, de la I.M. Uricani care a preluat inițiativa „Să trăim și să muncim în chip comunist”.
Foto: Gh. OLTEANU

Un adevărat record de voință

Îmbrăcați în haine de cauciuc, oamenii din brigada lui Gheorghe Toma coboară în tunelul aflat sub pământ. Este un tunel în înțelesul bun al cuvântului, de 31 de metri, strădelit cu pikhamerul în rocile dure care face legătura între galeria principală a minei Lupeni și puțul cu skip.

Încă de la primul trei metri săpați pe orizontală, apa s-a infiltrat perfid în pereții tunelului, îngreunând activitatea minerilor, provocând chiar surpări. Activitatea n-a fost însă întreruptă. Minerii au rămas după program, câteodată și două schimburi consecutiv, fără să plece vreunul acasă, pînă ce nu intra totul în normal.

— Tovarășe șef de brigadă, s-a stricat trolul, a strigat de la suprafață minerul șef de schimb Vasile Toma. Mă duc după un electrician...

De la suprafață pînă la intrarea în tunel sînt doar 10 metri. Din acest motiv n-au fost montate telefoane, oamenii înțelegindu-se direct, printr-o hribă cu diametru de cîțiva metri, prin care o chiblă trasă de trolul scoate la suprafață sterilul rezultat. Peste cîteva secunde s-a auzit vocea șefului de brigadă:

— Nu te duce niciunde, urc eu sus, trebuie să-i găsim baiul!... A ieșit la zi, împreună cu Gheorghe Toma, șeful de brigadă și Gheorghe Munteanu, un om ambițios care de 22 de ani lucrează în această formație. Într-adevăr, în numai cîteva minute i-au găsit „baiul”.

De la suprafață chibla nu coboară goală, ci încărcată cu mortar. Se bătonează zilnic, după necavansare de 2-3 m. Au fost probleme cu armăturile de fier, cu cotrajele în care urma să se toarne betonul. Fusesse stabilit ca de această problemă să se ocupe I.C.M.M.-ul. Lucrarea începuse, iar cotrajele nu erau executate. Atunci Ion Badea, miner cu bogată experiență, a făcut propunerea să se ocupe ei și de această problemă. Deși mai are cîteva zile pînă la pensie, Ion Badea n-a rămas la stadiul de propunere. A trecut la acțiune, ajutat de Vasile și Aurel Toma, trații mai mici ai șefului de brigadă, care lucrează de 15 ani și respectiv 5 ani în această formație.

— Trebuie să doborîm recordul, le spunea adesea Gheorghe Toma, amintindu-și de anii în care a săpat alte puțuri pe la Livezeni și Dilja, realizînd 92 de metri la săpate și betonate pe lună.

La această întrecere au subscris toți. De la cei cu vechime în brigadă, Ion Ciobanu, Andrei Cazan, Petru Creșu, Iulian Moraru și alții, pînă la cei mai tineri, Dumitru Caladaru, Vasile Onescu, Anton Moraru și Vasile Boitor. De cei „noi” s-au apropiat nu numai cei în vîrstă, ci

Valeriu COANDRAS



VIETI PARALELE

„VIETI PARALELE” este o nouă rubrică, pe care o inaugurăm în numărul de azi al ziarului nostru. Sub acest generic vom prezenta portretele de tineri, cu preocupările lor, aspecte din munca și viața lor, încercînd să desprindem ceea ce este pozitiv în comportamentul acestora, în contrast cu cei care, din păcate, au apucat un drum greșit. Fără indoială, o vom face și din dorința de a-i determina pe cei ce încă nu și-au găsit ritmul de viață, în concordanță cu codul eticii și echității socialiste, să învețe din experiența celor care, deși din aceeași generație, muncesc și trăiesc după normele buneii cuviințe, așa cum îi stă bine unui tînar al zilelor noastre. Rubrica de astăzi, însă, găzduiește pentru început doi tineri ale căror biografii sînt oarecum asemănătoare, idealurile lor de muncă și viață fiind asemănătoare. Să-și facă din plin datoria în muncă, de unde decurg și satisfacțiile în plan personal.

PRIMI LA MUNCA...

Despre Ion Vocheți și Florentin Zălog, deși tineri, se vorbește cu foarte mult respect în atelierul pentru confecții și reparații din Livezeni al I.R.I.U.M.P. Chiar dacă nu au o vechime prea mare în colectivul de aici, acest lucru e perfect posibil cînd îți faci datoria cu prisosință. Iar cei doi tineri, cel puțin în acest scurt timp, și-au făcut-o, cîștigîndu-și prestigiul prin muncă.

La 25 de ani ai săi, I. Vocheți stăpînește destul de bine lăcătușeria, dar și alte meserii înrudite cu ea. Și cum în fiecare lună contribuția sa în acordul echipei e substanțială, bineînțeles, și cîștigul (în medie 3000 lei lunar) e pe măsura faptelor. Cam tot aceleași sînt datele problemei și în cazul sudorului F. Zălog.

În Valea Jiului primul a venit din Pietroșani, de lângă Giurgiu, cel de al doilea de pe meleagurile Gorjului, din Bobu. Au venit să-și practice o meserie frumoasă și, bineînțeles, să-și croiască un drum în viață n-au uitat sfatul părinților acela de a sta pe propriile picioare. Cele învățate în familie n-au fost uitate. Munca este pentru ei singurul mod de a-și clădi fe-

...ȘI BUNI GOSPODARI

Afirmația are acoperire, pe de o parte, în faptul că deși echipa dispune doar de un atelier restrîns, oamenii nu se plîng, niciodată, executîndu-și întotdeauna lucrările în timpul planificat. Dacă se mai întîmplă uneori să le sosească piese și materiale cu înîlzire, se descurcă cum pot, se autogospodăresc. De aceea în echipă se manifestă și un fel de zgîrcenie— în sensul bun al cuvîntului — cînd e vorba de confecții metalice. Poate tocmai de aceea cei doi tineri au imprimat și în familiile lor o asemenea atitudine. Amîndoi și-au cunoscut consoartele tot aici în atelierul de la Livezeni.

Ei și soțiile lor au fost și au rămas în continuare colegi de muncă, fiecare cu sarcinile sale, însă acasă și le împart în așa fel încît aceea liniște necesară fiecărui cămin să nu fie alterată. De fapt la acest aspect ține foarte mult șeful de echipă, care, dacă ar auzi ceva neplăcut despre oamenii lui, i-ar chema la ordine, intrucît echipa și-a cîștigat deja un prestigiu și nu vrea ca vreo faptă nedemnă să umbrească prestația micului lor colectiv. De fapt toți membrii echipei se străduiesc pe cît pot să fie demni de a face parte dintr-un colectiv vare se respectă.

X X X

Am încercat, ca în rîndurile de față să surprindem cît mai bine aspectele care definesc personalitatea a doi tineri harnici și pricepuți, dintr-un mic colectiv de muncă. Am avut prilejul să găsim o echipă la al cărei prestigiu a contribuit fiecare dintre cei care o compun. Doi dintre aceștia sînt Ion Vocheți și Florentin Zălog. Doar doi dintre mii de tineri din Valea Jiului, care înțeleg ca în activitatea de zi cu zi, în producție, în familie și societate să aibă un drum cît mai drept.

C. STĂNESCU

Nu-i chiar fapt divers

Cînd, de la capătul firului, cineva, mai deunăzi, ne vorbea cum a fost scăpat de la moarte, grație muncii unor medici, pentru moment am simțit tentația de a-l îndrepta spre administrația ziarului unde se primesc mulțumiri de acest gen și se inserează la „Mica publicitate”. Dar bine că n-am făcut-o, pentru că omul nu ținea neapărat la aceasta. Voia doar să reliefeze că astăzi găsești tot mai mulți oameni cu suflet, oameni care fac totul pentru semenii lor.

Cu cîțva timp în urmă corespondentul nostru făcuse o imprudentă care era cît pe-acî să-l coste viața, din cauza unei intoxicații cu o otrăvă care n-are ce căuta în nici o casă. Transportat la spital, între viață și moarte, a fost nevoie de îngrijiri medicale urgente. Timp de cîteva ore o echipă de oameni în a.b. condusă de medicul Anatol Gurtavenco, a depus toate strădanile, a făcut totul pentru înlăturarea pericolului. Era în joc viața unui om. După o oră și jumătate, bolnavul dă primele semne de viață. Munca n-a fost zadarnică.

Astăzi, întimplarea pare de domeniul trecutului, iar zilnic într-un apartament din orașul Vulcan patru copii își întîmpină cu zîmbetul pe buze tatăl întorcîndu-se de la mîină.

Este doar unul din mii de cazuri trecute prin mîna doctorului Gurtavenco în cei 34 de ani în care s-a dedicat trup și suflet îngrijirii minerilor. Nici de data aceasta, ca de altfel niciodată în lunga sa carieră la căpătîiul balnavilor, n-a căutat vinovații, stări de fapt. A căutat doar să-și facă

datoria, așa cum l-a dictat conștiința. Într-o societate în care nici o investiție nu-i prea mare cînd e vorba de viața unui om, medicul Gurtavenco și-a făcut din această un principiu de muncă și de viață, un principiu care i-a canalizat acțiunile de o viață în slujba omului. Timp de 34 de ani, în cea mai mare parte petrecuți la căpătîiul bolnavilor sau în sala de operații, el a fost tot mai preocupat să le redea oamenilor sănătatea, iar în cazurile grave să le redea viața. 34 de ani de medicină. O viață de om în slujba omului, în care părul a căpătîit culoarea imaculată a halatului; a rezolvat cu bine mii de cazuri, a adus fericirea în multe case. Odată cu aceasta cucerindu-și un binemeritat respect alt din partea colegilor, dar mai ales a pacienților, respect de care se va bucura și de acum încolo cel ce peste cîteva luni va fi medicul pensionar Anatol Gurtavenco. În viitoarele sale plimbări prin orașul în care a activat ca medic aproape trei decenii și jumătate, cînd va întîlni sule de oameni și copii fericiți, își va aminti că la fericirea acestora a pus și el o parte de suflet, inteligență și mullă dăruire. A fost pentru el o obligație profesională, o respectare fidelă a jurămîntului hipocratic, dar și o trăire în contemporaneitate, în cea mai dreaptă și mai umană societate, cea socialistă, care pune, mai presus decît orice, omul.

Aceasta a vrut să spună și omul de la capătul firului și bine că l-am ascultat pînă la sfîrșit. L-am înțeles și i-am făcut publice gîndurile.

C. IOVĂNESCU



Printre numeroasele intervenții și reparații de calitate, executate în atelierul auto-moto, se mai strecoară și unele care nu fac cinste. Despre un asemenea caz aflăm de la Ștefan Diaconescu, proprietarul unui autoturism Dacia 1100, mașină aflată în reparație la atelierul auto-moto din Vulcan al cooperativei „Straja” Lupeni.

Ajuns la capătul răbdărilor (era și normal, mașina se află în atelier din 31 octombrie 1978), începe șirul reclamațiilor pentru a-și putea recăpăta mașina. Dar cum rezolvarea întîrzie, omul a solicitat sprijinul ziarului.

Datorită unui accident, mașina a fost avariată. Este adusă pe propriile roți la atelierul cu pricina, unde urma să i se schimbe pavilionul o portieră din față, aripile din spate și parbrizele. Aceasta era situația atunci, cînd de fapt s-a promis ca într-o lună, două să se execute reparația. Au trecut

Unii meseriași au uitat ce-i etica profesională

lunile, anii chiar, și nu s-a făcut nimic. Ba mai mult. Au fost descompletate numeroase piese. De aici începe dansul aminărilor, promisiunilor, lucrătorii din atelier și chiar persoane din conducerea cooperativei aplicînd tactica „vino mîine că se rezolvă”. În această săptămînă, cînd ne aflăm în documentare la cooperativa din Lupeni, un reprezentant al Uniunii județene a cooperativei meșteșugărești, ca urmare a sesizării posesorului mașinii, a stabilit o dată fixă pentru încheierea lucrărilor: 20 martie. Lucrătorii din atelier însă își manifestă în continuare neîncrederea, făcînd chiar abstracție de decizia forului superior.

Înainte de a trage concluziile pe marginea acestui caz

cu destule incurcături, să mai arătăm că nu este un caz izolat; în atelier mai există încă un autoturism cu vechime, o Dacia 1300, care-și așteaptă de 3 ani rîndul la reparație. Bineînțeles că și din aceasta au dispărut multe piese.

Cum s-a ajuns la situația descrisă mai sus? În primul rînd pentru că la acest atelier nu se respectă indicațiile de a se întocmi actele necesare la primirea unei mașini. Adică, acel proces verbal de preluare în care să se descrie starea mașinii cu tot ce este în dotare. Nu întotdeauna se face devizul estimativ al lucrării. Conducerea atelierului nu este încredințată întotdeauna unor oameni care dau dovadă de probitate morală, și profesională, fără a mai aminti

că, în ultima vreme, nici n-au înrunit condițiile prevăzute de lege pentru încastrarea într-o asemenea funcție. Așa sînd lucrurile, conducerea cooperativei ar fi trebuit să exercite un control mai riguros și frecvent, dar vicepreședintele cooperativei, tovarășul Ciobanu, care răspunde de acest resort, în cazul de față, mai mult a încurajat starea de fapt decît să încerce normalizarea lucrurilor. Semnificativ în acest sens este afirmația sa privind urgențarea reparației solicitată de proprietarul Daciei 1100: „Dacă mai umbli mult cu reclamații, nici atît nu i-o facem”. Parcă n-ar fi fost suficient timpul cît a așteptat clientul!

Față de situația creată la Vulcan, așteptăm o analiză amănunțită din partea cooperativei „Straja” Lupeni și răspunsul ca atare, necesar pentru a informa cititorii despre măsurile luate.
C.A. VOINESCU

ACTUALITATEA ÎN LUMEA

Intervenție românească în Comitetul pentru dezarmare

GENEVA 12 (Agerpres). Abordând problemele dezarmării nucleare, Comitetul pentru dezarmare și-a concentrat dezbaterile, în ultimele zile, asupra necesității elaborării unei convenții internaționale prin care statele posesoare de arme nucleare să-și asume obligația să nu folosească sau amenințe cu folosirea acestor arme statele neposesoare de arme nucleare.

În cadrul dezbaterilor a intervenit și șeful delegației țării noastre în comitet, ambasadorul Constantin Ene, care a arătat că, în condițiile internaționale actuale, dobîndește o importanță deosebită problema garantării securității statelor ce nu posedă arma nucleară că niciodată

și în nici o împrejurare nu vor fi victime utilizării sau amenințării cu utilizarea unor asemenea arme. Reprezentantul român a subliniat faptul că garanția unică și cea mai sigură împotriva pericolului nuclear o constituie interzicerea și eliminarea armelor nucleare. Pe calea realizării acestui obiectiv final pot fi preconizate însă și măsuri parțiale, a arătat vorbitorul, referindu-se, în acest cadru, la necesitatea ca noul Comitet pentru dezarmare să-și concentreze atenția asupra negocierii unor obligații concrete pe care să și le asume statele posesoare de arme nucleare față de țările care au renunțat la opțiunea nucleară.

Prezențe românești

COPENHAGA 12 (Agerpres). La Copenhaga a fost organizată o seară culturală românească, în cadrul căreia ansamblul folcloric „Mugurelul” a prezentat un program de muzică populară românească, iar un grup de tineri danezi, membri ai ansamblului folcloric „Herstedermesfolklöresemble” au executat dansuri populare românești.

HAGA 12 (Agerpres). În cadrul manifestărilor consacrate marcării a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat și independent, precum și a 100 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice între România și Olanda, la Rotterdam a avut loc o seară culturală românească.

test împotriva activităților mafiei, organizată de cele trei mari centrale sindicale ale Italiei.

IN MOZAMBIK VOR avea loc, la 7 aprilie, alegeri locale pentru desemnarea organelor administrative la nivel de district, oraș și centre rurale, anunță agenția mozambicană de știri.

REGELE HUSSEIN AL IORDANIEI l-a primit pe vicecancelarul și ministrul de finanțe al Austriei, Hannes Androsch, cu care a avut o convorbire referitoare la posibilitățile de dezvoltare a cooperării și de extindere a relațiilor dintre cele două țări.

PE scurt

continuă să ia proporții criminalitatea. După cum a anunțat Biroul Federal de Investigații, numai în primele nouă luni ale anului trecut nivelul mediu al criminalității pe țară a crescut cu 9 la sută față de aceeași perioadă a anului 1978. Deosebit de puternic a sporit numărul jafurilor — cu 13 la sută.

IN CAPITALA SICILIEI, Palermo, a avut loc o amplă demonstrație de pro-

DEPARTAMENTUL CERETĂRIILOR COSMICE DIN INDIA a elaborat un nou program de cercetări spațiale pe perioada 1980-1985. Se prevede crearea în India a unor rachete purtătoare pentru plasarea pe orbite circumterestre a unor sateliți cu greutatea de până la 600 de kilograme. Primul satelit de acest fel va fi lansat în 1985-1986. Un alt punct al programului prevede perfecționarea sateliților artificiali de tipul „INSAT-1”. Primul din această serie va fi lansat în anul 1981.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Fotbal, divizia A (XXII) : C.S. Tirgoviște — Jiul : 2-2 (2-2)

Sălăgean readuce, de două ori, egalitatea, Cavai o păstrează

Etapă dificilă în prima divizie a țării, ieri, oaspeții au avut în înaintași cei mai buni oameni, edificatori este faptul că Bărbulescu (F.C. Argeș) — din două lovituri de pedeapsă Cîmpeanu II („U” Cluj-Napoca), Savu (Chimia) și Sălăgean (Jiul) au înscris câte două goluri, performanță egalată și de Augustin (Dinamo) și Olteanu (F.C.M. Galați). Atual terenului propriu n-a mai rezistat la Tg. Mureș, Bacău, Craiova și Tirgoviște, structura clădită de tunde să se mențină, doar în virtutea piramidei s-a petrecut o rocadă temporară, dacă ne gândim că studenții din Bănie n-au reușit să înscrie în poarta colegilor lor din Capitală.

Referindu-ne la partida care interesează îndosebi pe iubitorii fotbalului din Vale, la Tirgoviște, echipa noastră și-a strîns mai bine rîndurile decît în etapa precedentă, din nou Sălăgean, ambiționat de intențiile selecționerilor, a fost un pericol permanent pentru portarii gazdelor. Apărarea Jiului a fost totuși ingenuncheată destul de devreme, în min. 8, s-a marcat primul gol al etapei, după o cursă a lui Florin Grigore pe aripa dreaptă. Greaca a preluat în plasă centrarea sa. Avîntați spre careul lui Cavai, apărătorii de la C.S. Tirgoviște au lăsat descoperite aripile ultime lor linii, adică s-au expus exact previziunilor și manevrelor tactice adoptate de antrenorii Viorel Talmăciu și Gogu Tonca. Unul dintre contraatacurile Jiului (7) a fost respins cu greu

de Constantin, care l-a suplini în fața buturilor pe Narcis Coman, apoi Sălăgean (11) a șutat alături de poartă. Avertismentul oaspeților n-a fost luat în seamă de Gheorghe și Constantin; în min. 28, căpitanul gazdelor greșete din nou, centrarea în careul mic este fructificată, cu latul, de Sălăgean: 1-1.

Istoria se repetă, fundașii Jiului fac cu greu față atacurilor în viteză purtate de Greaca și Kallo, ultimul a șutat chiar în bară (38), peste alte două minute Sava asigură echipei sale avantajul, printr-un șut sec, din unghi, deoarece Cavai a avut neșansa ca nici unul din coechipierii săi să intercepteze centrarea lui Greaca. Departe de a abandona lupta, formația noastră se sizează breșa permanentă pe aripa lui Gheorghe, din nou, Sălăgean își face datoria: 2-2 (39). De fapt, înaintașul nostru, confirmă că se află într-o formă de vîrf, din păcate colegii lui de compartiment nu-i înțeleg întotdeauna intențiile, nu apar „la întînire”, chiar și atunci cînd adversarii sînt prinși pe picior greșit în careul lor.

După pauză Jiul își reorganizează jocul defensiv, în linii succesive, acționează prudent, Varga se impune în zona neutră, Ciupitu pendulează bine în fața lui Bădin și Rusu, Minculescu se luptă cu dăruire, degajînd multe baloane din fața lui Florin Grigore sau Greaca. Cu cinci minute înainte de final, speranțele Jiului păreau totuși năruite. Arbitrul reșean Teodor Balano-

vici acordă ușor gazdelor o lovitură de pedeapsă. Soarta partidei plutea între virful pantofului lui Greaca și inspirația lui Cavai. Ultimul nostru apărător, ca și altădată, a ghicit direcția șutului lui Greaca și printr-o paradă spre stînga a blocat balonul, e drept șutat cam slab. Din formația oaspeților au impresionat Cavai, Minculescu, Ciupitu, Varga și Sălăgean, după părerea unor martori oculari, cel mai bun din teren.

Pe scurt, aceasta este de- rulara filmului celei de-a

două deplasări consecutive a Jiului, diferența de comportament între evoluțiile de pe terenurile din Vilcea și Tirgoviște dovedește că formația noastră are încă disponibilități neutilizate, care puse în valoare, vor contribui la detașarea din zona mediocrității. E ceea ce așteptăm în viitoarele etape care nu ne vor scuti de clipe dramatice, dar care, cu sprijinul suporturilor pot și trebuie să fie depășite.

Ion VULPE

Rezultate tehnice: Poli. Timișoara — Poli. Iași 1-0; F.C. Baia Mare — Olimpia Satu Mare 2-1; F.C. Olt — Steaua 1-0; A.S.A. Tg. Mureș — „U” Cluj-Napoca 2-3; Dinamo — F.C. Argeș 3-2; S.C. Bacău — Gloria Buzău 1-1; „U” Craiova — Sp. studentesc 0-0; F.C.M. Galați — Chimia Rm. Vilcea 3-2.

CLASAMENTUL

1. „U” Craiova	22	12	5	5	46-20	20
2. Steaua	22	11	7	4	47-24	29
3. Dinamo	22	11	5	6	38-24	27
4. F.C. Baia Mare	22	12	2	8	37-29	26
5. F.C. Argeș	22	11	4	7	33-25	26
6. Jiul	22	10	4	8	19-25	24
7. Sp. studentesc	22	10	3	9	23-20	23
8. Chimia	22	10	3	9	29-27	23
9. S.C. Bacău	22	7	9	6	20-32	23
10. F.C.M. Galați	22	8	7	7	34-40	23
11. A.S.A.	22	9	4	9	26-30	22
12. Poli. Timișoara	22	9	2	11	28-30	20
13. F.C. Olt	22	8	3	11	28-36	19
14. C.S. Tirgoviște	22	7	5	10	24-35	19
15. „U” Cluj-Napoca	22	8	2	12	24-29	18
16. Poli. Iași	22	8	2	12	25-31	18
17. F.C. Olimpia S.M.	22	4	7	11	20-36	15
18. Gloria Buzău	22	4	4	14	16-34	12

Etapa viitoare (16 martie): Dinamo — Steaua, Sp. studentesc — Poli Timișoara, Jiul — S.C. Bacău, F.C.M. Galați — F.C. Olt, Poli Iași — „U” Craiova, Chimia — F.C. Baia Mare, Olimpia Satu Mare — A.S.A. Tg. Mureș, F.C. Argeș — Gloria Buzău, „U” Cluj-Napoca — C.S. Tirgoviște.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Tinăr și liber; Republica: Hercule cucerește Atlantida; Unirea: Popeye marinarul. PETRILA: Mîe teamă, seriile I-II.

LONEA: Domnul Miliard.

ANINOASA: Iphigenia, seriile I-II.

VULCAN — Luceafărul: Speranța: Muncitoresc: Piine cu nuci.

LUPENI — Cultural: Răzbunarea panterei roz. URICANI: Certificat de pauperitate.

TV

10.00 Teleșcoală. 11.00 Roman foileton: Primarul din Casterbridge.

16.00 Telex. 16.05 Colocviile Teleșcoală. 16.25 Curs de limbă spaniolă.

16.45 Curs de limbă franceză. 17.05 Reportaj pe glob. Tunis. 17.25 Viata culturală. 18.35 Film serial pentru copii. 19.00 Telegazeta. 19.25 La ordinea zilei în agricultură.

19.40 Ora tineretului. 20.35 Doornitori de cîntec românesc. 20.55 Film documentar-artistic: Dacia. 21.20. San Remo 1980. 21.35 Telegazeta.

PRONOEXPRES

Rezultatele tragerii Pronoexpres din 12 martie 1980:

Extragerea I: 29 6 17

21 12 20

Extragerea a II-a: 44

32 14 4 1 10.

Fond de câștig —

820 866 lei.

Report — 109 379 lei.

C. M. V. J.

Întreprinderea pentru administrarea cantinelor și cazare Valea Jiului Petroșani

scoate la concurs următoarele posturi:

— șef birou O.P.I.R.

— șef stație calcul

— merceolog principal

— tehnolog alimentație publică

— operatori stație calcul.

Condițiile de ocupare a posturilor sînt cele prevăzute de prevederile Legii nr. 12/1971.

Concursul va avea loc în data de 20 martie 1980, ora 9.

Informații, zilnic la sediul întreprinderii din strada Mihai Viteazul nr. 2, între orele 7-15.

Centrul de cercetare și Inginerie tehnologică pentru utilaj minier Satu Mare

incadrează începînd cu luna mai 1980

— un diriginte de șantier pentru lucrările de investiții de la Petroșani și Tîrgu Jiu.

Retribuirea conform Legii 57/1974.

Relații suplimentare la compartimentul P.C.-P.I.R. Satu Mare, telefon 33448.

Institutul de cercetări și proiectări miniere pentru cărbune Petroșani

incadrează:

— ingineri minieri

— ingineri electromecanici

— ingineri constructori de mașini

— economiști

care au o vechime minimă de 3 ani în producție.

Incadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii 4/1979.

Institutul oferă lucrătorilor săi gratuități la chirie, încălzire și iluminat.

Informații la telefon 41460 interior 495.

Combinatul minier Valea Jiului

incadrează de urgență, pentru perioadă determinată (4 luni)

— DACTILOGRAF PRINCIPAL

Condițiile de incadrare și retribuire sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 54/1974.

Informații se pot obține de la serviciul organizare - personal - învățămînt - retribuire - social din cadrul C.M.V.J., zilnic, între orele 7-15,30, telefon 41014.

Mica publicitate

PIERDUT certificat absolvire a zece clase, eliberat de Grupul școlar mîrier de Petrușani în anul 1977 pe numele Bolog Ilie. Se declară nul. (218)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Pop Olivia, eliberată de Fabrica de confecții Vulcan. Se declară nulă. (217)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Sohier Tiberiu, eliberată de I.M. Dilja. Se declară nulă. (215)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Daradici Emeric, eliberată de I.M. Petrila. Se declară nulă. (230)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Chiriță Constantin, eliberată de I.M. Petrila. Se declară nulă. (231)

GHÎȚA Maria din Vulcan mulțumește medicilor Gurtavenco și Blaj pentru grija deosebită dovedită în vindecarea soțului Ghiță Constantin. (233)